
 
Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 
1998. szeptember 3-i ülésének jegyzőkönyvéből  
 
 
VII-139/53.462/1998.SZ. HATÁROZAT: 

 
 

Tárgy: Polgármesteri Hivatal helyzetéről és tevékenységéről szóló 
beszámoló 

 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlés megtárgyalta a Polgármesteri Hiva-
tal helyzetéről és tevékenységéről szóló polgármesteri beszámolót és azt 
jóváhagyólag tudomásul veszi.  
 
1. A Közgyűlés megállapítja, hogy 
 

a.) a Polgármesteri Hivatal átszervezéséről szóló X-164/4608/1996.sz. 
határozata, valamint a belső szervezeti felépítésének egyes kérdése-
iről szóló 55/1996.(XI.15.)sz. rendelete végrehajtásra kerültek; 

b.) a Polgármesteri Hivatal szervezete, feladatrendszere, munka- és 
ügyfélfogadási rendje kialakult, stabilizálódott, alkalmas a feladatok 
ellátására, de egyes területeken még javításra, s ennek érdekében 
megfelelő intézkedésekre van szükség. 

c.) az önkormányzati testületek megkapják a szükséges támogatást a 
hivatali szervezettől, kapcsolataik javultak, egyes területeken jók, de 
még tovább javíthatók; 

d.) a Polgármesteri Hivatal elhelyezése, technikai ellátottsága nem meg-
felelő. 

 
2. A Közgyűlés az előzőekre figyelemmel felkéri a Polgármestert, hogy 
 

a.) a Jegyző közreműködésével tekintse át a Hivatal belső szervezeti 
felépítését, és a még szükséges változtatásokat (pl. intézményirányí-
tás) az Ügyrend egyidejű módosításával hajtsa végre; 

b.) vizsgálja meg a Hivatal szétszórt elhelyezése megszüntetésének 
műszaki és anyagi feltételeit, koncentrálásának lehetőségét, kiemelt 
figyelmet fordítva a kulturált munkakörülményekre, a tárolási és 
irattározási lehetőségek javítására is; 

c.) dolgozzon ki és tegyen intézkedéseket, illetve javaslatokat a Hivatal 
technikai ellátásának (számítógép, fax, másolók, nyomda, gépjármű-
vek stb.) javítására, illetőleg a szükséges források előteremtésére; 
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d.) törekedjen a testületek és a Hivatal, az állampolgárok és külső szer-
vezetek valamint a Hivatal kapcsolatainak továbbfejlesztésére, to-
vábbá a Hivatalon belüli kapcsolatrendszer javítására. 

 
 
Felelős: Polgármester 

Határidő: folyamatos az éves költségvetések terveinek elfogadásával 
egyidejűleg, legközelebb 1999. szeptemberi közgyűlés 

 
 

Kmft. 
 
 
Dr.Szádeczki Zoltán sk.                             Kobold Tamás sk. 
           jegyző                                                  polgármester 
 
 

A kiadmány hiteléül: 
 
 

kiadó 

 


